

Rámcová dohoda č. Z202111602_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Sídlo: Dúbravská cesta 14, 84104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35919001
DIČ: 2021937775
IČ DPH: SK 2021937775
Bankové spojenie: IBAN: SK3011110000006624859013
Telefón: 0903573301

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: SAROUTE, s.r.o.
Sídlo: Mládežnícka 326, 01701 Považská Bystrica, Slovenská republika
IČO: 31606458
DIČ: 2020439740
IČ DPH: SK2020439740
Bankové spojenie: IBAN: SK8275000000004008614750
Telefón: 0424379501

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Dočasná predformovaná páska
Kľúčové slová: dočasné vodorovné dopravné značenie, dočasná páska
CPV: 34922100-7 - Značky na vozovke; 34992200-9 - Dopravné značky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Dočasné vodorovné dopravné značenie – predformovaná páska

Funkcia				
Predformovaná dočasná lepená páska je určená na dočasné vodorovné značenie na pozemné komunikácie s rôznym povrchom (asfalt, betón)				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predformovaná dočasná páska so stužujúcou mriežkou	m			26700
Šírka	m	0,120	0,125	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Požadované vlastnosti v zmysle normy	STN EN 1790: 2014; STN 01 8020			
Typ aplikácie	Lepená, odstrániteľná			
Optické vlastnosti	Retroreflexná			
Vystuženie	Zabudovaná spevňujúca mriežka			
Farba	Oranžová, žltá			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov

Vrátane dopravy na miesto dodania.
Dodaním sa rozumie doručenie predformovanej pásky vrátane lepidla, aplikácie (nalepenie) a demontáže (odlepenie) v zmysle určenej projektovej dokumentácie. Projektová dokumentácia bude doručená Dodávateľovi v elektronickom formáte a bude tvoriť prílohu Objednávky doručenej e-mailom.
Lehota dodania je 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti Rámcovej dohody.
Predmet zákazky je potrebné dodať v súlade s platnými a účinnými právnymi predpismi Slovenskej republiky, s technickými normami a predmetom Rámcovej dohody / opisným formulárom.
Predmet zákazky je potrebné dodať v zmysle STN 01 8020, vyhlášky č. 30/2020 Z. z. Vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky o dopravnom značení, zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, TP 069: Použitie dopravných značiek a dopravných zariadení na označovanie pracovných miest s účinnosťou od 15.11.2013.
Dodávateľ musí disponovať strojovými zariadeniami na realizáciu dočasného vodorovného dopravného značenia – aplikátor pásky, ručný valec, kompresor, aplikátor lepidla.
Parametre dodaného tovaru: rozmery, tvar, vzhľad, vizuálne požiadavky, viditeľnosť dočasného vodorovného dopravného značenia vo dne a v noci, protišmyková odolnosť, trvanlivosť - požadujeme v súlade s požiadavkami na vodorovné dopravné značenie - STN EN 1790: 2014. Hodnoty dennej a nočnej retroreflexnosti nesmú klesnúť pod hodnotu 100 (mcd/m2/lx). Dodávateľ deklaruje parametre dodávaného tovaru predložením platných certifikátov o nemennosti parametrov.
Dodávateľ je povinný predložiť Objednávateľovi platné certifikáty (ich originál alebo overené kópie) najneskôr do 7 dní od uzatvorenia Rámcovej dohody. Certifikáty musia byť vydané autorizovanými alebo notifikovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody výrobkov alebo na preukazovanie zhody stavebných výrobkov s technickými špecifikáciami podľa zákona č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky MDVRR SR č. 162/2013 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam skupín stavebných výrobkov a systémy posudzovania parametrov.
Nepredložením platného certifikátu/certifikátov alebo nesplnenie niektorej z noriem STN vzniká Objednávateľovi nárok na odstúpenie od Rámcovej dohody.
Objednávateľ zabezpečí prostredníctvom príslušného Strediska správy a údržby diaľnice / rýchlostnej cesty bezodplatné zabezpečenie miesta dodania predmetu Rámcovej dohody dočasným dopravným značením; vyčistenie vozovky pred aplikáciou lepenej pásky s výnimkou odstránenia prachu a drobných nečistôt; zaškolenie BOZP pri práci na cestách pracovníkov Dodávateľa pred každým dodaním predmetu Rámcovej dohody. Objednávateľ zabezpečí potrebnú súčinnosť pri dodávaní predmetu Rámcovej dohody.
Dodávateľ sa bude riadiť východiskovými podkladmi Objednávateľa, jeho pokynmi a rozhodnutiami a vyjadreniami dotknutých orgánov štátnej správy. Všetky zmeny oproti Objednávke (napr. zmena termínu aplikácie, termínu odlepenia) musia byť uvedené v Odovzdávacom-preberacom protokole a potvrdené osobami oprávnenými konať vo veciach technických.
Dodávateľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov na príslušnom mieste dodania predmetu Rámcovej dohody, za bezpečnosť premávky a za všetky prípadné škody, zavinené svojou činnosťou. Pri dodaní je nutné dodržiavať všetky súvisiace predpisy o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci, predpisy o ochrane životného prostredia ako aj o bezpečnosti premávky vyplývajúce zo zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
Dodávateľ musí konať tak, aby neohrozil bezpečnosť iných účastníkov cestnej premávky a nepoškodil majetok Objednávateľa.
Miestom dodania predmetu Rámcovej dohody sú diaľnice, rýchlostné cesty a cesty I. triedy (ďalej len „cesty“) vo vlastníctve, resp. v správe Objednávateľa na území Slovenskej republiky, pričom konkrétny úsek cesty bude špecifikovaný v príslušnej objednávke vystavenej Objednávateľom.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať predmet Rámcovej dohody na základe a v súlade s písomnými objednávkami Objednávateľa, doručenými e-mailom, pričom následne Objednávateľ zašle objednávku Dodávateľovi aj doporučene poštou. Prílohou Objednávky zaslanej e-mailom bude určená projektová dokumentácia v elektronickom formáte (.pdf).
V objednávke bude špecifikované množstvo, farba, miesto dodania predmetu Rámcovej dohody, termín dodania, osoby oprávnené konať v mene Objednávateľa vo veciach technických. Dodávateľ je povinný objednávku potvrdiť a kópiu potvrdenej objednávky doručiť späť Objednávateľovi. Dodávateľ je súčasne povinný oznámiť Objednávateľovi osoby Dodávateľa zodpovedné za dodanie predmetu Rámcovej dohody v rámci príslušnej objednávky.
Objednávateľ požaduje záruku na aplikovanú predformovanú dočasnú pásku 9 mesiacov. Dodávateľ bude zodpovedať za stav vozovky pred aplikáciou lepenej pásky (teplota a vyčistenie povrchu vozovky). Odstránenie prachu a drobných nečistôt priamo pred aplikáciou zabezpečí Dodávateľ.
Dodávateľ bude zodpovedný aj za mechanické vlastnosti dodanej pásky a jej prípadné vady a smerové vedenie aplikovanej pásky. V prípade odlepenia, resp. poškodenia požaduje Objednávateľ odstrániť vadu/nedostatok do 48 hod. od termínu nahlásenia vady telefonicky alebo e-mailom. V prípade nahlásenia vady Objednávateľom telefonickým spôsobom, Objednávateľ zároveň bezodkladne potvrdí takéto nahlásenie Dodávateľovi e-mailom.
Odovzdávací-preberací protokol bude tvorený dvoma časťami: 1. časť: prebratie po aplikácii (nalepení), 2. časť: prebratie po odstránení (odlepení). Podkladom pre fakturáciu je kompletný Odovzdávací-preberací protokol a súpis skutočne dodaného množstva predformovanej dočasnej lepenej pásky a vykonaných prác potvrdený osobami oprávnenými konať v mene Objednávateľa vo veciach technických.

K preberaniu dodania predmetu Rámcovej dohody je Dodávateľ povinný predložiť Objednávateľovi tieto doklady: súpis skutočne dodanej predformovanej dočasnej lepenej pásky a vykonaných prác potvrdený osobami oprávnenými konať za Objednávateľa vo veciach technických s odsúhlasením skutočných výmer, odovzdávací-preberací protokol, fotodokumentácia aplikovanej lepenej pásky na predmetnom úseku cesty.
Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doporučeného doručenia Objednávateľovi, prílohu faktúry tvorí kompletný Odovzdávací-preberací protokol a súpis dodaného množstva predformovanej dočasnej lepenej pásky a vykonaných prác potvrdené osobami oprávnenými konať v mene Objednávateľa vo veciach technických, fotodokumentácia aplikovanej lepenej pásky na predmetnom úseku cesty.
Dodávateľ sa zaväzuje poslať vyhotovenú faktúru vrátane príloh v listinnej podobe poštou na adresu sídla Objednávateľa a to bezodkladne po jej vystavení. Faktúra musí byť vyhotovená v súlade s ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky. Na účely fakturácie sa za deň dodania považuje deň podpisania oboch častí Odovzdávacieho-preberacieho protokolu. Dodávateľovi prislúcha úhrada len za skutočne dodaný predmet Rámcovej dohody podľa príslušnej objednávky.
Dodávateľ zodpovedá za poriadok a čistotu na úseku cesty, ktorý je priamo dotknutý jeho činnosťou a je povinný odstrániť na vlastné náklady odpady a nečistoty, ktoré produkuje pri svojej činnosti. V prípade vzniku akýchkoľvek odpadov pri dodávaní predmetu Rámcovej dohody je Dodávateľ zodpovedný za nakladanie s týmito odpadmi a podľa zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
Dodávateľ je zároveň povinný dodržiavať všetky povinnosti podľa vyhlášky 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti, vyhlášky č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov a vyhlášky č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, ako aj podľa ostatných právnych predpisov v oblasti nakladania s odpadmi.
Neopodstatnené nedodanie predmetu Rámcovej dohody sa považuje za jej podstatné porušenie a Objednávateľovi vzniká nárok na odstúpenie od Rámcovej dohody.
V prípade omeškania Dodávateľa s dodaním predmetu Rámcovej dohody v termíne špecifikovanom v objednávke má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny dodania predmetu Rámcovej dohody, vrátane DPH, danej rozsahom dodania predmetu Rámcovej dohody na základe konkrétnej objednávky, za každý aj začatý deň omeškania, okrem prípadov, ak k omeškaniu došlo z dôvodu zhoršených klimatických podmienok, alebo iných objektívnych príčin – dôvod musí byť uvedený v Odovzdávacom-preberacom protokole.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj:
Okres:
Obec:
Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: m
Požadované maximálne množstvo: 26700,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 153 525,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 184 230,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 14.06.2021 15:48:01

Objednávateľ:

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

SAROUTE, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska